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Fuvercice n°l

donne le crrcunt smvant !
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[ ~1.#1. . et Vpe négligeable par rapport aux autres 1ensions.

I- Donner I'expression de Icen fonction de Vcg, Ve €t Re.

> Tracer dans un systéme d’axes (Ic, Vee) la droite de charge en statique.

3- La droite de charge rencontre ’axe [C en un point A et 'axe Ve en un point B. Sachant
que le point de repos se trouve au milicu du segment AB, donner la valeur de Vep en
fonction de Ve et la valeur de Icen fonction de Vee, Ve, Re et Re.

4- Calculer la valeur de la résistance Ry,
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-sistances que precedemment et on change le transistor

J. Calculer les coordonnées du nouveau point de repos.
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